

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

№ 20 (24). 27 января 1940 г. Суббота

Цена номера 8 исп.

Орган Сталинского РК ВКП(б), Завкома
и Дирекции Магнитогорского металлургического
комбината имени Сталина.

УСПЕШНО ПРОВЕСТИ ПЕРЕСМОТР НОВЫХ НОРМ

Действующие в комбинате нормы выработки в большинстве своем уже не стимулируют дальнейшего повышения производительности труда, и вполне своевременно издан приказ Наркома об их пересмотре. Предельный срок для пересмотра норм и расценок установлен — 1 февраля. Срок весьма напряженный, а поэтому эта большая по объему и ответственная по содержанию работа требует к себе исключительного внимания и энергии со стороны командиров производства, партийного и профсоюзного руководств.

Опыт работы по пересмотру норм и расценок в прошлом году показал, что на тех участках, где дружно взялись за работу с первого дня, как, например, в электро-ремонтном, кузнечном и других цехах, там работа была выполнена в срок и высококачественно. И, наоборот, в тех цехах, где руководство с первых дней не взялось по-деловому за пересмотр норм и расценок, там дело обстояло значительно хуже. Так было в литейном цехе, в паровозном депо и некоторых других цехах.

Одновременно с пересмотром норм и расценок разрабатывались организационно-технические мероприятия, обеспечивающие выполнение и перевыполнение норм. Но, к сожалению, не все цеха отнеслись по-серьезному к этой ответственной работе. Имелся случай формального, бездушного отношения к разработке этих мероприятий. А в таких цехах, как, например, мартеновском, механическом, организационно-технические предложения даже потеряли.

В прошлом году новые нормы и расценки не всюду были обдуманы и разъяснены как следует. В результате чего после утверждения норм и расценок приходилось снова проводить большую разъяснительную работу.

Все эти обстоятельства отрицательно влияли на освоение новых норм выработки и, в отдельных случаях, привели к ошибкам рабочих. Ошибки про-

шлого года необходимо учесть в этом году и избежать их.

Что надо сделать для того, чтобы не допустить ошибок минувшего года?

Прежде всего надо внимательно и серьезно изучить приказы Наркома и начальника ГУМН-а Востока и по-деловому взяться за немедленное их осуществление. Эти приказы с предельной деятельностью и программой действий командиров производства и работников управления комбината в деле практического пересмотра норм выработки и расценок.

Во-первых, они должны устанавливаться в размерах, обеспечивающих безусловное выполнение производственных планов и планов по росту производительности труда и заработной платы на 1940 год.

Во-вторых, при определении новых норм выработки необходимо подходить строго индивидуально к каждой работе, учитывая все особенности как состава работы, так и условий ее выполнения.

Надо улучшить организацию производства и особенно рабочих мест за счет своевременного и качественного их обеспечения сырьем, материалами, инструментами, запасными частями и т. д.

Особенное внимание должно быть уделено тщательной и подробной разработке организационных и технических мероприятий, обеспечивающих выполнение и перевыполнение новых норм выработки. Эта работа приобретает исключительное важное значение для дальнейшего развертывания совмещения профессий и функций расширения многостаночного и многоагрегатного обслуживания.

Начальники цехов, стахановцы и ударники, совместно с комиссиями по заработной плате, должны установить по каждому мероприятию конкретный срок выполнения и фактически исполнители.

В ходе подготовки к пересмотру норм выработки и самого пересмотра уже начинают выявляться положительные и отрицательные стороны это-

го большого дела. С исключительной серьезностью к этой работе относится нач. Агановского известково-доломитового карьера тов. Беденский, нач. Аглофабрики тов. Урюпин и др. И, наоборот, на совещании руководящих работников, созданном завкомом металлургов, руководители литейного цеха тт. Чикуреев и Сазонов и службы погрузки и выгрузки тов. Надточий в своих выступлениях старались доказать, что пересмотр норм необходимо использовать в целях механического повышения заработной платы отдельным категориям рабочих.

Тт. Чикуреев, Сазонов и Надточий забыли, видимо, что росту заработной платы должен предшествовать рост производительности труда. Тов. Надточий, а также руководители литейного цеха до сего времени не взяли еще серьезно за механизацию трудоемких работ и, особенно, за устранение организационных неполадок, мешающих работать по-стахановски.

Необходимо помнить, что там, где руководители цехов обеспечивают высокую производительность труда, неизбежно будет и высокий уровень заработной платы.

Надо дружно всему коллективу комбината взяться за пересмотр норм выработки. Это важнейшее хозяйственно-политическое мероприятие должно быть выполнено в точно установленный срок, в полном соответствии с приказом Наркома.

В. Н. Остапенко,
зам. и-ка секции нормирования и зарплаты
ОГТ комбината.

Совещание партийного актива Ровненской области

23—24 января в г. Ровно (Западная Украина) состоялось первое областное совещание партийного актива.

Курсы предсельсоветов в Пинске

Курсы председателей сельских Советов начали работать при Пинском областном исполнительном комитете (БССР). На курсах занимаются 200 человек.

(ТАСС).

Коллектив стана 250 № 1 25 января работал на высоком производственном уровне. В этот день он дал 107,5 проц. к плану.

Особенно хорошо работала бригада мастера тов. Стороженко. Ее производительность — 114,4 процента.

Высокую производительность дал сталевар мартеновского цеха № 2 тов. Щербо. Сменное производственное задание он выполнил на 111,4 проц. На 106 проц. выполнили план в этот день сталевары тт. Соргин и Семенов. 105,5 проц. дал сталевар тов. Соколов.



**НЕСТОР ВАСИЛЬЕВИЧ
ШИРОНОСОВ**

В 1930 году из села Степное Челябинской области прибыл на Магнитку простой, деревенский парень. Всюду шум, грохот, свистки быстро снующих паровозов. Все это пугало первое время Нестора Широносова, но потом он привык ко всему.

Его влекли к себе стройно возвышающиеся на пустыре домы — уникумы. Он старался поближе познакомиться с теми, кто раньше плавил чугун. Был валье доменщики рассказали паренюку об увлекательной работе на доменных печах, и он решил во что бы то ни стало быть доменщиком.

Землекоп Широносов поступает в школу ФЗУ и по окончании ее идет работать на домы газовщиком. Скромный, любящий порядок, очень трудолюбивый Нестор Васильевич быстро завоевывает среди доменщиков авторитет и его в 1936 году выбирают профоргом.

Четыре года он работает профоргом. Не один раз были перевыборы, но всегда рабочие дружно голосовали за кандидатуру тов. Широносова и всегда оставляли его своим профоргом.

В дни Революции...

революция доменщиков бригада мастера Орлова, в которой работает тов. Широносов, всегда шла впереди всех других бригад и завоевала одно из первых мест среди доменщиков СССР.

Победа не пришла в бригаду Орлова сама. Ее притянули стахановцы. В организации боевого соревнования доменщиков своей профгруппы деятельное участие принимал тов. Широносов.

Нестор Васильевич тщательно следил за нагревом кауперов, держал высокую температуру дутья, чем обеспечивал ровный и экономичный ход печи. В его профгруппе образцовая технологическая и трудовая дисциплина. Люди этой группы по-социалистически относятся к труду.

В ноябре 1939 года Нестор Васильевич Широносов принят в кандидаты ВКП(б), как лучший профорг и стахановец.

Из профгруппы, руководимой тов. Широносовым, награждены Наркомом тов. Меркуловым шесть человек, в том числе и он получил Почетный лист Наркомчермета, как лучший газовщик доменного цеха.

СОВЕЩАНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА

27 января в 6 час. веч. в зале заседаний клуба металлургов состоится совещание хозактива Магнитогорского металлургического комбината.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги работы комбината за 1939 год и план на 1940 год. (Докладчик — директор комбината т. Иванов)

Приглашаются начальники цехов, секретари партбюро, председатели цехкомов и инженерно-технические работники.

Билеты получить в Управлении делами.